«Олимпийцы» изучали родной край. Экскурсия в музей МБУДО «ЦДТ «Радуга»

«Умный сильный наш народ! Далеко глядит вперед Но предания старины Забывать мы не должны. Слава русской старине! Слава нашей стороне»

В современном ритме жизни мы, обыватели, забываем об истинных ценностях жизни, и порой не задумываемся о том, что останется от нас в назидание последующим поколениям людей. А главную миссию сохранения социальной памяти, преемственности поколений несут музеи.

Приобщать детей к культуре следует начинать с самого раннего детства, когда ребенок стоит на пороге открытий окружающего мира. Поэтому в воспитательнообразовательном процессе лагеря немаловажная роль отводится истории и природе родного края.

Чтобы расширить знания детей о родном городе, о его выдающихся личностях, культурных и исторических ценностях, флоре и фауне жемчужины нашего Оренбуржья Бузулукском боре, **3 августа** «олимпийцы» побывали на экскурсии в музее МБУДО «ЦДТ «Радуга». Благодаря интереснейшей и экскурсовода познавательной лекции Егоровой Т.С. дети узнали много нового и интересного о своей малой родине.



Бузулук - город со своей интереснейшей историей. Представленные экспозиции и фотографии помогли понять и увидеть быт наших предков. Как, благодаря их труду, основывался и развивался город Бузулук.

Ребята получили огромное удовольствие и массу ярких впечатлений от данной экскурсии.